

Vážení rodiče, milé děti máme další možnost se s Vámi podělit o to, co se děje u nás na kopečku ve školce.

O podzimních akcích jsme informovali již v minulém zpravodaji. První velký výlet byla návštěva Zoo v Ústí nad Labem, který se vydařil, počasí přálo a výlet jsme si moc užili.

Rádi bychom poděkovali za zajištění a financování dopravy firmě Dana Průšová. Během podzimu prostory MŠ zdobili skřítkci Podzimníčci, které vytvořili z přírodnin doma rodiče se svými dětmi, fantazie rodičů byla velmi bohatá a jeden skřítek hezčí než druhý.

V říjnu jely předškolní děti do Divadla Karla Hynka Máchy v Litoměřicích.

Ovšem ostatní děti nebyly o divadelní představení ochuzené, jelikož nás navštívilo v MŠ Divadlo Na klíce s pohádkou O Jedlíčkovi, které nás navštěvuje pravidelně, jejich vystoupení je vždy originální, poučné, vtipné a doprovázené hudbou. Umí skvěle vtáhnout děti do děje a pohádku si dostatečně prožít.

8. 11. se konala první velká odpolední akce s rodiči,

obměna Dýňování - Strašidýlkov. Rodiče s dětmi si vytvořili své strašidlo, na školní zahradě si zasoutěžili a pro všechny byl odměnou svítící balonek od bludičky Julie. Tradičně nechybělo občerstvení a opékání buřtů nad ohněm.

Rozsvícení vánočního stromu a čertovská besídka byla bohužel zrušena z důvodu vysoké nemocnosti zaměstnanců, ale i dětí. O návštěvu Mikuláše, však děti nepřišly. Děti byly překvapené, jak veliký byl. Mluvil s dětmi vlídně, znal děti jmény a věděl o každé lumpačině i hezkém kamarádství dětí. Všechny děti pochválil za krásné písničky a obdaroval je. Předvánoční atmosféru děti zahájily krátkým vystoupením u Žitenického betlému 9. 12. 2023.

Dále 13. 12. jsme si společně s rodiči užili sváteční a přátelské posezení na jednotlivých třídách s hudebním vystoupením dětí. Atmosféru doplnily vánoční koledy, které se nesly celou školkou. Nechyběly dárečky pro rodiče, které si děti připravily. Poslední prosincový týden na děti čeká vánoční nadílka nových hraček, pomůcek apod.. Nejbližší akce, na které se v novém roce moc těšíme jsou předplavecký výcvik pro předškolní děti ze třídy Motýlků a únorový karneval. Dovolte nám, abychom Vám popřáli Ať Vánoce naplní Váš domov radostí, Vaše srdce láskou a Váš život smíchem.

Krásné a veselé Vánoce přeje kolektiv MŠ.